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 5. $������กK$� 

����3������ 	�
��
�� �	>��1���ก���3ก /����กK$��?KP�0�
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4����	>�45������1���ก� /����กK$�4�
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��1ก��������� 10 �� 
  4) ����2�
� 
�����6 ���� 57 	F ��ก��G"กK�����3��3� ������2�ก���กK$����
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�กK$�ก�$����� �/����
 4 ��3:�O �
 20 �� �2���� 3 	F ���
�/;ก�3ก
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71#� �2���� 8 ��3:�O �
 50 �� ���
�กK$��	S��
���2���� 8 ��3:�O�
 50 �� 	�
��
����
	�
���
 �/����
 1 ��3:�O �
 20 �� �2���� 2 	F 	�
��
����1�3� �/����
 1 ��3:�O �
 20 �� 
�2���� 3 	F ���
C��������ก���
� 8 ���� �2���� 400 �� ���
��/���

� 6 ���� �2���� 300 �� 
���
	�5ก$��.
�0�����:
� 3 ���� �2���� 150 �� 

C/����������N ����3G��
�$������กK$��2���� 23 �� 	�
ก��/��� ���ก�� ��
�� 
�กK$��	S��
�� 18 �� �����5��� ก������6� �กK$��	S��
�� 25 �� ���.�� ��ก�/��� 
�กK$��	S��
�� 15 �� ������ ���:�ก�/�5 �กK$��	S��
�� 17 �� �������� �ก1/G3ก/1D 6 ���
���� �กK$��	S��
�� 11 �� ���	�

�� !2�ก��
 �กK$��	S��
�� 14 �� ���$1 �ก��/� �กK$�
�	S��
�� 13 �� ���$� ��
�3���� �กK$��	S��
�� 14 �� ������ ���������� �กK$�
�	S��
�� 11 �� ����

��� ��C
���� �กK$��	S��
�� 20 �� ����
�3$1 ��/���� �กK$�
�	S��
�� 20 �� ����1 5̀��� ก������� �กK$��	S��
�� 20 �� ������� �ก1/G3ก/1D 6 ������� 
�กK$��	S��
�� 11 �� �����5�3ก ������	S� �กK$��	S��
�� 13 �� ����3�/��3��� ��
�$�� 
�กK$��	S��
�� 20 �� ���7���� �����6���� �กK$��	S��
�� 11 �� ���	�

�� ������ 
�กK$��	S��
�� 11 �� ��������;� ��=��
 �กK$��	S��
�� 20 �� ����1
�� �������
�$� 
�กK$��	S��
�� 10 �� ������1�ก� G���1� �กK$��	S��
�� 60 �� 	�5ก$��.
� ������1� ก����
�� 
45�����	����� �������3���� ��
�2� �กK$��	S��
�� 60 �� ����2�
�� .
���3� �กK$��	S��
�� 
60 �� 
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���� ���	>������������3#�ก;�
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������2����.
�
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������������5�
�ก �"�7��./��������3G�� ก�
��
 �	>�	������������45���"#���#
�����0�
ก���2�����/�����6�4��/1� ���#�������3��
��#/���#��/�2���3��5ก����0�����$ 
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�
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�$��5
1	B�����������2�ก���กK$�.
������̂� �3:���:����
���
����/���5�����0�71#�L�� �	>����/���#

���6��� 
����
�3ก���
���:�����$���4���3�=��0��/2�����5������
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��� ����
/�����6������1$
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�1#���/���
/� �"����
�������0�
����/�1/��
���/���#�����#� �3�ก�3�
����#��5
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��������������/�ก���9 
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����3G��./��3�����3��ก���$1	�
�3$1$���O ���1 ����3�45��2�/��/��./�.	G"กK�/5�����#	�
��G
����
3� ���=����/� ������#�
 Z�3#��G� ��
���	F �.G.2528 C/�
5��1=1�
5����� ����3�
45�0�������/��/������2�����������	F �.G.2530 �	>�	�
=������3J�=��
�2����������� 2 
�
3� ����3����:2����56�
�������ก��	F �.G.2543 �ก���$1�3$���5�1���������
�5�	F �.G.2545 
����3���5�5
1	B���.��������# 5 	F �.G.2549 ��กก�
����G"กK�=1ก�� �	>�$�� 
 

�	�-���4
 �( �� '��������������(ก0(�ก��	��
6�2)��7�/ 

1. 	�
�3$1 
�������$;
 �3��� �ก1/�
�#�	F �.G.2490 ��#����/��3� $2������A1
 �2�������0��� 

�3���3/����ก�� �	>��5ก����# 4 �����������
�����
 �3��� 	B����3���5����������# 68 �
5���# 4 
����/��3� $2������A1
 �2�������0��� �3���3/����ก�� C��G3��� 081-7089929 

��3�����ก�3:�	�
7
G"กK�	F��# 4 ��#C��������3/����/��3� ก;
���������
����:���3����:��
����$�
����.�������� ��C$�	>�����
ก;��������
�������.	�����#�
����� C/�ก�������ก
�ก����.	7"� 15 ก1C��
$� 	F �.G.2508 �$�����ก3������5����� �3�����
 ���1$��3��$����������#�
/� 
��5ก��� 2 �� ��1� 1 �� ��
�	>� 3 �� $��
���ก��ก��ก�����������$� /������
��3�
��
���
	�
��3/ �/��
 �2�0���
�
���!�:���./���1#
�$1
�	>� 3 �	��ก��� 50 .�� 

2. /�-.
�-�3� 
�3�$3:��$�	F �.G.2394 ��#����5� ��5���� ./�������ก������;/
������������#����/��3� 
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���������������
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��3� 
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� ���
���ก������ก
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�1/���3#�	�
��G
�3:��3L��� ������ ��
$3����������� ก��0���3
	���$3/.
�0��5	���$���O ���
ก3�ก��$3/.
�
������������� ���#���ก��ก7�������#���ก�	>�CA�/��#/1� �2�0��	E�.
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�
/ �����ก��ก1���
	B��3� 4 ��1#
����ก�":���ก��# ����/1���1#
�	��#��.	  

��$ก
�7"�	F �.G.2527 Z���1#
.
�$ก$���$�
?/5ก���ก1/����Z������2���.
�����
./�4� �"�ก��0���ก1/�����0�
�0��
5�������� ������3����� ���������ก3�������ก.	���������
��ก�
5����� �������$;
ก;���.
����$����3���
����������.	�3#��3:���3���;ก��3�0��� ��3���;กก; 
8,000 ��� ��3�0��������ก; 12,000 ��� 0���#��/���ก��������
/ก;$�������.	�2����
ก������N ./���������3��
 120 ��� �1#��2��1#��� �1#��2��1#��	>����: ��3�ก;�3��	>����: �5ก�����$ก
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3. G"กK�/5��� 
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�����
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�
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���.
�
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�#�.	/5������ ��
�� 
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�ก
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�
�5�6�
�ก ก;��ก3����	���
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�./����ก����
���.
�
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����5���#�3���3/
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��3กK6
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�
���1���#�
��/��
./�������
����5� 

0���#��/./�
�/5��#������
�56 ���0$�ก���2�������4�� �������
ก��� !"#�������:.
�
����� 
.
�
�s��
�:2� ��/��
/���
���������ก�w��� ��3:���:��ก���
/�2�����$�4�0��$������ก$��.	 ก�3���ก
/5�����ก���3���3�0��ก3� 
��������5��� $3/.
�.4��������ก�w ��/��
/���
���/1�$�
��������#���4��
��:��
.�� ��������4��/3�ก���0��3�0���ก����� 8�"#�$���� �"#�$���� ��
�"#�$���� ����
�������
0��
����� 10 �1:�O �
����ก; 10 ���� .
�$���.	���"#�0����ก 0����3ก��1��3� 4 �ก�	B�����#�3/�����
.�� �3:�	B����3����� 	B����5�3#� 	B������:�1� 	B������������� 	B����/;ก��/����� 	B���
�1ก?$1�1#���/���
 ��
	B���ก��������5�9 

4. �/1������"#�$���� 
ก��/2���1������1#
��ก 
���$3/�1�0�
�
����
ก���
ก3� 15 �� 
�	�
��
ก3� ����./�

	B�������
5����� 	�
ก��/��� 
	B�����# 1 ��� 	B����3����������������  
	B�����# 2 ��� 	B�������������������3� �������
�ก���./�����   
	B�����# 3 ��� 	B������#�����:�1�  
	B�����# 4 ��� 	B�������������  
	B�����# 5 ��� �/;ก������/��������  
	B�����# 6 ��� 	B����1#���/���
�
/.	 �3J�=��
	�
��6�ก;�	��#���	��  
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�������$;

��1=��ก�.�	B������������1/ ��� 8������4�C���ก����:�L���":� ก����/��
 

	�5ก��� ���:���3$������
�2�0���:���#0/ �
�#���������;�����ก;/2���1�ก��	@1�3$19 ������ก��
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 8��1#
��กก����/����:2� ����	�5ก���43ก��ก�������#ก1�
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����������$������ก�3� ����
��2��กK$����#���/�5�3#����������� ����0���������./�
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���1������ �2������.�.
�0��
�$����� �2������.�0��
��$�ก2�.���ก����� ก���2�0��.
�
�
$��������ก;0�������������� �2��������3��

�0�� 0��������	B��� .
�./������1��	>���� ก;���.
�

�$�����9 

�������$;
���#�
3#�0��2���������
���=�������#�� 8�3$$��1 �3$$�C� ��C7: $��	>���#�"#�
����$�9 ��
���	�"กK��
������G����������#�.	�"#����
���ก 4 �
� ��� ��"#��
�=�6����/1� ���
�
���������:2� ��
�
�C���������� ��
��#�
����� 

0���#��/ ก����/��
����������$;
��
�
���������;��1:���0������ 4 �/��� ./���
���/
ก���� 8 �
$� ��� 24 �
$� �"ก	�

�6 1 �
$� /������
�������������
�=�6� �2�0���
�����
��1#
�ก1/�":� ��
/������
�������������
����� ��
�2���
�2�������43� ���ก�� �2�0��
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$��
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0�������กO �������$;
./�0������
�
�3:����#������/������� ��
��1#
����3� ����� 3 �3� 
ก;
�73#���ก.��ก1� 
���������/���$�����!�:�73#������ก1C�ก�3
�
 15 ��� �$��������./� 3 7��O �
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��� 

��	F �.G.2533 �����ก1� �����0�� �������ก 
����������	>������ก 5,000 ��� �"������
�����
�C��
���/��
�:2�./���ก 1 ��
 ��
�	>� 2 ��
 	���	F �.G.2534 
���1��������ก 10,000 
��� �"���/��
��1#
��ก 1 ��
��
�	>� 3 ��
 �2�0��	�5ก$��.
�./���1#
�":�  

	F �.G.2536 
���1������ 30,000 ��� �"�.	/����C�������/��;ก �2�0��
��2�����
����:��.ก� 
��
���:���
5 	���	F �.G.2538 ก;������1���/C����./��
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���
�
��/��
[��0�����#����/1�.	0��  

	F �.G.2539 �����
5/�
�ก ���
�1/���ก������������2���ก��3:� 
���1������ 30,000 
����GK ก;���
���!�:��5ก�
5
����:���
�#��
5����$ก�"���/��� �"�./�������	��� 8���ก���ก�3���9 
	B����3��"����:���
5�����#
�C/�.
�
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���#�2�ก1������
�2������.��"��
�"#���$����./� ��
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�������/� ������3� 
����
������ �2�0��$3������5���/ก����
��� ��
���ก����./�����กK$�
	�
6�$ 1 .�� �	>���กL����#
3#�������G�KLก1���������3��
�2�.	�5�ก���ก�	B������
��ก��
���������� 

ก���2��กK$�	�
6�$ �	>�ก���	��#���1=��1/0�
�����กK$�ก� ��กก���1/����� 1 .�� ���
��#/1� 1,600 $�����
$� .
�
�ก���2���6��
�2��"�7"�	�
C������#�
./�
�ก�3ก ก���1/��� 1 .��
� 
1,600 $�����
$������ก1�.	 ����
$����1/�	>�$����[�$ $�����1:� ����$�����!�$1�
$� �	>�
ก��������0��.
��1/�A��
/1� ���0$�/1�ก;��
��7	�5ก���./����� 	�5ก
3���G!"#����3�0�/1� �����
/1��":�.	 2 �3:� 3 �3:� ก;
�$��.
�
��ก ��

��3$��$���O ���O �	��	�5ก�
�
./�ก��� 500 $�� �ก;�
�ก�#���$��
$���

�ก1�
�ก
�� 
��������ก���#�� �������ก�2�.	��� ��:���#�����/1�	�5ก[Bก 
�:2��$�� 0��	��	�5ก43ก.
�4� .
�0����� ��:���#�������:���3$�� ���
��;/ �	>�$�� 

���4��./����	����������1$���#�0������#�O ���1����$�
./�/3���: 
1) �G�KLก1�/��":� C/� 

1.1) ����3�$��/	F 
- ��กก���3�	�
������ 365 �3� �3��
 100 ��� 36,500 ��� 
- ��ก��������    26,000 ���  
- ��กก����      5,000 ���  
- ��ก


���    15,000 ��� 
- ��ก

���      5,000 ���  
- ��ก

ก�ก�:2�    25,000 ���  
- ��ก����    30,000 ���  
- ��ก�
5    25,000 ���  
- ��ก.ก�      5,000 ���  
- ��ก	��      5,000 ���  
- ��ก����C�/ ��
73#��1��  10,000 ���  
- ��ก�

�/      5,000 ���  

��
�	>���1� 192,500 ���  
1.2) �������$��/	F
�/3���:  

- 	�]���ก      5,000 ���  
- �:2�
3��5��:2�    10,000 ���  



127 
 

- .[[S�       2,500 ���  
- �3�=��	��      5,000 ���  
- �3�=�����      6,000 ���  

��
�	>���1� 28,500 ���  
1.3) ก2�.����=1  

42 .�� 
�ก2�.����=1  = ����3� t �������  
= 192,500 t 28,500 ���  
= 164,000 ���  

1 .�� 
�ก2�.����=1  = 3,900 ���  
2) �1#���/���
/��":� /3���:  

2.1) /1�/��":� ����
.
�./�0��	�]���
����0���$��1�������3$7�  
2.2) 
��:2���/
�
�5�6��":�7"� 11 ��� 	�1
�$�	�

�6 10,000 �1�  
2.3) ��ก�G/��":� ��
��#��":���ก$��.
����$����#�$1�C$�":���ก�3�  
2.4) 
�$��.
�0����3:�.
�4���
.
�	E���#���ก���� 3,109 $�� /3���:��� 




��� 500 $��, ก���� 500 $��, �������� 450 $��, 

ก�ก�:2� 250 $��, �
�/� 200 $��,          


��� 150 $��, 

�
ก� 150 $��, Z�3#� 150 $��, 

��
��G 150 $��, ���� 100 $��, 

��
 100 
$��, �

�/ 100 $��, ��
C� 70 $��, 	�
/5� 50 $��, �3ก 50 $��, ก
���� 30 $��, ��:���;ก 20 $��,.4� 
20 ก�, �� 20 $�� 20 $��, ���� 10 $��, ก�
71� 10 $��, �56 10 $��, ����� 9 $��, �
�ก 5 $�� ��
          


��
 5 $��  

3) 
����
��� ��ก��กก��ก1��1#
�����
�G3ก/1DG�� .
�
����#��ก���
0������.
���3�
���� �3���ก3����
�1��
��
���
����5
10�0���ก/�������7"�=��
����กL��������
�3ก ��

���
���:�����$��ก3��3:��
��������#��
��K��ก3����#��
��K�� ��

��K��ก3��1#���/���
 �"�.
����
�	�ก0���#���������ก��������5��5�ก���"#�$��������������C����1ก ����$3��������/��;���
�
�
��1ก 41 ��3������ 

���4��������
�1=��2��กK$�4�
4���.����� 8$���
�������������0������ ก�����
��
7������
 �����������2���6 $�
�����1/ �1//3/�	�� ������:���#��ก�	>���#��G3��3กก�#.��$�
���

��
�
�
 ��#������3:�0����
����������� 	�5ก������3/������:2���
�2��� 0�����
�3:�.��0��
3#��� 
.
����$��	�5ก.���	>��1��7� ���	�5ก����ก3�����.	$�
��� 	�5ก�	>��7���
$�0�����/5 �3ก 	�
/5� 
�
�/� 	�5ก.�������3:� .
�$���ก�3�����/�3�.
�4���#� 	�5ก���.������	F./������� ./��2�[a��2�����
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�2����0� 

������
�ก	�5ก���.����
��� �$�ก;���	�5ก0��.������ ����
�	>�.
�0�����.������
��� ���	�5ก����ก3�.
��ก1� 4 �� ���������1/���	�5ก���
ก3�./� .
��2�����"#���ก3�.
���3#�.�� 
��1ก	�5ก��
./�.
��	>�.� ��ก��
./����1�/�
�.��ก1� ������:��	���3/��.��0���#���
 	�5กก����.��$�

�3������


���� ��� $
.��� 	�5ก���.��0��������[a� ����0���������#�����	>������� 	��������1/
������:����
ก3�./� �3���� �1� /�ก $
�������� 0��	�]���ก0���:2������.
���
;���� ��0�����
�กK$�ก��1/�3J�� ���:��.ก�.�� �กก�
�� ���3���� �����������:����ก��	>���
�1� �3$���������:
7���0��	��ก1�./���3����1�/1�/�ก;
�0����� ����2��3�$�����3��/������ �	>���������0���5ก ���� 
����./��3�7�� ./����
�5���
����1��	>�����#��
�� ��#ก;���ก�
/5ก�3���3������$1.�� 0�������:4

����1����0�� �กK$�ก����.����ก7������� ����1�
��2��กK$�4�
4��� 0�ก;��1ก��� ���./�
ก;/� 
���� ��}�9 

���4��ก�������������5
10���� 8�1#���#���./��3���� ������/� ���
6�/� �����ก�G/� ./�
��กก2��3�ก�� ������� �1#���#�5
10�
�กก;���./��������#/� ��3� �/�� �	>����#�� �	>�
1$� ��
./��3�
���
�ก������ก�7���3�$���O 
�ก
����#�2�0��4
�5
10�
�ก9 

5. C��������ก��� 
C��������	>��C�������45�������ก���3���3/����ก�� (��$�� =��3J��) ��#�
�ก�	B���

���
��ก��0��ก3�	�
���� �	>�������"#�����������ก�.�	B������
��ก�� !"#��	>��C����
�2������
ก3����
��ก������3L��� ��������2������ ������=1�3��� ���
� ./�
���
��0��
G5���������5����4�� �ก$�1�5��� 0�L��
�3�����G5���������5�./����
ก3��กK$�ก�$�������
���������
���
ก3��1����
�� �3�����
��7"�����$���#�2�0���กK$�ก��ก1/	B������
��ก���2�0����
��7���	
����$���#�2��3�O ./� /3��3:��6
$������กK$��"�./����
ก3��3/�2�������3ก�5$����C��������ก��� 
���#�����3�ก��Zfก���
�กK$�ก���#./����
���������.�� �
./�
����
�1��ก����
�3/ก1�ก��

$���O $��
�G5���������5�./��3����
�������
����ก ��������6 �3�	�3�����G� ��
���	�
�5� 
�7����3�=� G"กK��1��Gก� ��ก�2��3ก�����$��:���#ก��G"กK�����ก�� ��$ 3 ����������
���
����ก�.�	�3�	��� ��
����กK$�ก�$�����./�	�
��
�1���6���3ก�5$���ก��3:� 0��3���# 4 
ก3����� 2548 C/�./��3/�2�ก2���/ก����3ก�5$� 2 �3� ��
 4 �3� �

�ก���3/�2���
�1���6�
	�3�	��� C/�
��3$7�	�
���� 0���กK$�ก���#��0����ก�
 ��5� ��5���/ ��5�/� ��5������
�G3ก/1DG�� 
	��/���: .
��2�ก3/�2���� 
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6. ก���������������� 
���4��ก����7"�ก�����������������
7�����/���
�5�	�
��ก��6���� 8$����ก�3�.
�./�

��
ก���
����./�.	��;�ก����
ก���
����
���1�1�=1D =2�������ก5� ���������
�	>�������������ก;
��ก������4��$���.	$3:��	>�ก���
ก���ก;���ก�3�
�/������
/�0� ./���
ก���
./��
��1ก 9 ��45���#
��0��������	>���������� ��3���ก�3:���6�
���1�1�=1D ��0������	>�	������������ 4
/�0�
�ก
��#./����
�	>�	�����ก3����� 
����
�5
10���#
��3:�����3L��
��ก������
�/5�����
./�������
�5���#

���5�.	7�����/0��ก3�ก���
��������3:� 7���4�#�������������:���.	����$��.		@1�3$1 ����
./�ก�G�
�����
�ก ����
���./����	B���0������ ��
��ก�����	B���
3�/�ก���
���3���9 

���4��Z�ก0���1/���.����� 8�"#�����#�./�������3#���3:��3#����� 7���"#�$���� �"#�./��
#2���
�
��
$��/.	 /������1$���3:��3ก �����
$3� ���
�1/ ���
������5� ���
�2� ��
����1/0��./� ���ก
�
���
���$��/ก�� 0���2��กK$�4�
4���9 

���������$������กK$�������4�� �ก$�1�5��� ���1���� �����/
 ����� �
��1ก��������� 
10 �� ����56 �
��1ก��������� 10 �� ������ /��

��� �
��1ก��������� 10 �� �������� 

�1
�$�� �
��1ก��������� 10 �� ������ �
��1ก��������� 10 �� ����
�1$� 	������ �
��1ก
��������� 10 �� ����
G�� �1������s�� �
��1ก��������� 10 �� ����
 �������� �
��1ก
��������� 10 �� �������� �5
��
 �
��1ก��������� 10 �� �	>�$�� 

7. ����3����1$ 
1) ����3�C���1������ ��ก�3L
�$�����ก��ก�
����
��/.������45��2������

ก������� �3���3/����ก�� 	F �.G.2541 C/��2��3ก����3J����
���3���3/����ก�� 
2) ����3���
��������
=�$���/5�����2���ก�
�/;���
����3$������/�N 

�
�#��3���# 21 =3����
 �.G.2541 C/�ก���3/����ก��ก
���1����3�
�������
 
3) �ก���$1�3$������
3��.ก���ก��#�����1���0���
��	�
�2�	F �.G.2541 C/�

�3L
�$��ก�
������$1=��
 
4) �ก���$1�3$� 8�5
1	B�������71#�9 �
�#��3���#  24 ก�กP��
 �.G.2542 C/�

�1����3��กK$���
���C�C����3���3/����ก�� 
5) �ก���$1�3$�������ก���2����/��/��	�
�2�	F �.G.2542 C/��2��3ก���ก��

	�
7
G"กK��2������ 
6) �ก���$1�3$� C���ก������3กK�=��
��$1��
�1#���/���
 45����
�2����ก�
����


���/2��3�
�	@1�3$1 �3��
�#��3���# 6 
17����� 2549 
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7) ����3����:2��56�
�������ก��	�
�2�	F �.G.2543 C/�
5��1=1�3J����
��
������3#�������#���6������1$/��3���3/����ก�� 

8) �ก���$1�3$��กK$�4�
4�������.�������4�
	�
�2�	F �.G.2544 C/�
�2��3ก���ก���กK$����$
�3���ก�A�������� 

9) ����3���5  �5
1	B���.��������# 5 	F �.G.2549 ��กก�
����G"กK�=1ก�� 
10) �ก���$1�3$� �กK$�ก�/��/�� ����.����4�
4��� �3���3/����ก�� �3���ก

45�������ก���3���3/����ก�� �����$�� =��3J�� �3��
�#��3���# 29 �1����
 �.G.2549  
11) �ก���$1�3$�������ก���2����/��/��	�
�2�	F �.G.2542 C/���$�3J��

��6���ก��G"กK��3กK16 (��$ 5) 
12) C���ก���$1�G 45��2�/��/��������
�� 	�
�2�	F �.G.2550 �3���ก
5��1=1�
/

ก�
�� ��
��G� (G./�.��������ก�
�� ��
��G�) �
�#��3���# 26 �1����
 2550 
13) �ก���$1�3$� ���$3������������
�� 	�
�2�	F �.G.2550 �3���ก45������
��G� 

(����ก�G��กก2�=� �1��������) ���
�$�� �3��
�#��3���# 5 =3����
 2552 6 �����0�
� ���
�3
�� 
 

�	3�  .��	 .�1ก��! '��������������(ก0(�ก��0(!,�(��-���(
 �/ 

1. 	�
�3$1 
���4�� �������
ก��� �ก1/�
�#�	F �.G.2473 �	>���$�����# 4 �������� ��
�
���� 

�������
ก��� $3:��$���ก�ก1/���2����
./��
�����
ก���
�5กO 0�����/�������ก���
/3:��/1

��� 8�
�.	.s��
ก.��
��� �
�.	���
ก.��	��
�	S�� �
����:���
�����5�	E�����
���9 !"#��	>�
����ก���
��#���4�� �2�./��":�0� ��

�4�$��ก���2����$��/
� 	B����3���5����������# 64 �
5���# 4 
$2���C�ก���
 �2�����2�	���
�G �3���3/�����3
�� C��G3���  080-1495708, 089-5827325 

	F �.G.2483 ���4��
�C�ก�������������3���������3:�	�
7
G"กK�	F��# 4 0�	F�.G.2487 
��#C��������3/������
�56 �
�#���ก��กC�������./�.	�	>��5ก�������:���3� 50 $3� ��5���������� 
�2�����/���ก3� C/�./���������	>��3�	F�
 1 $3� �2���5� 2 	F ./��3�
� 2 $3� �"�ก�3�
���5�������

����	>���
�6����#�G"กK���
=��
��ก 4 	F ���./��3ก=��
C� �"�����	>���
��ก 6 	F ก;���./�
�3ก=��
��ก ��7"�	F �.G.2505 �"��"ก��ก
��$�����ก3��
��� C/�ก����
�2���ก�����������


������ก�3/������
�56 C/��3:�������	>�45�������������0�������3:��
/0�� ����
��;�����	>���
/� 
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	F �.G.2508 �����6
�2������:��
0�����4���
3���	>�45�0�������������
�56 ./��3�
�
�����������
��� 285 �������ก 290 ����� ����
�������G�3�=����#����ก����	>���
��
�2�
������#�	>���5�������
�$��/���� �
���
����#.	�����
�����6�0����;���6���ก���"#�$����
��
�"#���ก3���� ��;����
�2��3�������
�
/���
�����
��K��ก3�
��K�� ��

��K��ก3�
=��
��$1 ����
�3/ก1�ก��
0��45���#�
����
$������$��

����� 1 ����
�	�5ก0��3/ �2�0��45���
���#�
0� ��
G�3�=� 

2. ���������ก���
���� 
ก���	>�45�0�������������4�� ./��3�ก����3�������ก�������������
�56��������

���
 ��
/�������ก���
��#ZB�0���� 8���!
���� ������� ��3�$�0��5� �
�.	.s� �
ก.��
��� 
�
�.	���
ก.��	��
�	S�� �
����:���
�����5�	E�����
���9 �2�0�����4�����������������5� ��

�3/ก����
���5�
�ก1� ���������0����#/1���=��6
ก��� 400 .�� 	�5ก�
������:��.�
���1
���./� 
��
����1�����ก�
��1ก�����ก�������3�/1ก��������
�56���ก����
�ก1/���
�3/����ก3����
���ก�� ����
ก1�ก��
/3�ก����/5��
���������4��./������������ก��ก��#��=��6
����
5����� 
�$�/������
$3:�0�/� ��
/���.����1��3����
�
 ���4��./�$3:��2�7�
��� 8��#��=��6
������

�56�	>����0��9 !"#�./��2�$����� 8�	>����	�
����9 ��
/����2������#/1���=��6
�	>����
	�
������:��� �2�0�����ก��.
���
��7���41/./� ����
���������
�56��#
����
C���ก��	�5ก
�
������:��.�
 ���#���4��.�
���������
�56�3:��2�ก3��ก�����ก��3���������2�0�����4��./��3�
A�����
0�
���� 845�0��������3��
�9 !"#�45�0���4��ก;���
�3�.����
����������/1�����
��ก�
�3#�C���ก���2���;������
�ก 0���#��/�������ก��$���O ก;��
�3���
�2�	S���������
���ก��
���3�����C���ก��/3�ก���� 

	F �.G.2525 ������ก�G�����3/��#������
�56��������2���ก����$3����.
�./� 
���
�
�3ก������4���������
���������$3����ก��������"�ก�3�
������������ ����
���������#
��=��6
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